

విలేఖరులు కావాలను

పత్రికా రంగం లో సరికొత్త సంచలనం..
మా జన సముద్రం..
ప్రతి అక్షరం జనం కోసం మా నివాదం..
అనుక్షణం ప్రజా ప్రయోజనమే మరియు
సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగననున్న
మా పత్రిక లో పనిచేయుటకు ఆంధ్రప్రదేశ్
మరియు తెలంగాణ జిల్లాలు, మండలాల వారీగా
విలేఖరులు కావాలను.. సామాజిక స్పృహ, వార్తల
సేకరణ పట్ల మక్కువ.. నిజాయితీ ఇవే మా
విలేఖరులకు ఉండవలసిన ముఖ్య అర్హతలు..!
[సంప్రదించండి.. 9494184136](mailto:9494184136)



RNI NO:APTEL16151

జనసముద్రం

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం



JANASAMUDRAM.COM

సంపుటి: 03 సంచిక : 52

ఆదివారం, మే 26, 2024

RNI NO: APTEL16151

పేజీలు : 8



జలవనరుల పరిరక్షణకు వాటర్ కమిషన్: ఉత్తమ్

హైదరాబాద్, మే 25 : రాష్ట్రంలో చెరువులు, కుంటలు, జలవనరులను పరిరక్షించేందుకు వాటర్ కమిషన్‌ను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి ఎన్ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రకటించారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్, పీపుల్స్ మానిటరింగ్ గ్రూప్ ఆన్ ఎలక్ట్రీసిటీ రెగ్యులేషన్, సిటీజన్ కన్సర్వేషన్ అండ్ సివిక్ యాక్షన్ గ్రూప్ లు సంయుక్తంగా 'ఎనర్జీ ట్రాన్స్ మిషన్ ఇన్ ఇండియా ఫోర్ క్లబ్ ఆన్ తెలంగాణ' అంశంపై బేగంపేట హోటల్ హరిత ఫ్లాజాలో నిర్వహించిన మీడియా వర్క్ షాప్ లో ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నిపుణులు, మేధావులు రాష్ట్రంలో క్లీన్ ఎనర్జీ కోసం ఓ ప్రణాళికను రూపొందించి అందజేస్తే అమలుచేసేమని తెలిపారు. ధరిత్రని రక్షించుకోవాలని అవసరమందని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో పర్యావరణవేత్త, ప్రొఫెసర్ పురుషోత్తం రెడ్డి, డి నర్సింహారెడ్డి, రీచా మిత్రా, ఎం వేణుగోపాల్ రావు, హైదరాబాద్ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు రవికాంఠరెడ్డి, సీనియర్ జర్నలిస్టు దిలీప్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ బ్రాండ్ ఇమేజ్ దెబ్బతినొద్దు

విధుల్లో నిర్లక్ష్యం వహిస్తే వేటు తప్పదు

- ఒకే గొడుగు కిందకు విపత్తు నిర్వహణ
- యాక్షన్ ప్లాన్ 4 లోగా సిద్ధం చేయండి
- కోర్ట్ ముగియగానే సన్నద్ధతపై తనిఖీలు
- వర్షాల విపత్తుపై సమీక్షలో సీఎం రేవంత్
- మాదక ద్రవ్యాలపై ఉక్కుపాదం మోపండి
- సరఫరా చేయాలంటేనే భయపడాలి..
- యాంటీ డ్రగ్స్ టీమ్స్ ను ఏర్పాటు చేయండి
- కేసుల్లో ఎంతటివారున్నా వదలొద్దని ఆదేశం



హైదరాబాద్, మే 25 : వచ్చే సంబంధించి వివిధ విభాగాలను ఒకే గొడుగు కిందకు తెస్తూ విపత్తు నిర్వహణ ఐ వ్యవస్థను రూపొందించాలని ఆదేశించారు. ఔటర్ లు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వర్షాల సందర్భంగా విద్యుత్ సమస్యలు తలెత్తకుండా, ఎక్కడా సరఫరాలో అంతరాయాలు లేకుండా చూసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. ఎవరైనా నిర్లక్ష్యం వహించి, హైదరాబాద్ ప్రతిష్టను దెబ్బ తీసేలా వ్యవహరిస్తే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. అలాంటి వారిపై వేటు తప్పదని స్పష్టం చేశారు. ఛొరవతో పనిచేసే వారిని ప్రోత్సహించి, ఉన్నత స్థానాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు. శనివారం ఆయన హైదరాబాద్ లోని కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో జిహాద్ ఎంసీ పరిధిలో వానాకాలంలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఆయా శాఖల అధికారులతో సమీక్షించారు. హైదరాబాద్ మహానగరానికి

చేశారు. గతంలో జరిగిన సంఘటనలను పాఠాలుగా తీసుకొని, అలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా చర్యలు చేపట్టాలని చెప్పారు. వరద తీవ్రత ఎక్కువగా ఉండే ప్రాంతాల్లో శాశ్వత పరిష్కారం కోసం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. కంట్రోల్ రూమ్ ప్రాంతంలో నాలాల సమస్యలు తలెత్తకుండా యుద్ధ ప్రాతిపదికన పనులను ప్రారంభించాలని చెప్పారు. సమస్యాత్మక నాలాల దగ్గర రోజూ క్లీనింగ్ చేపట్టాలని ఆదేశించారు. తాను కూడా కోర్ట్ ముగియగానే ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహిస్తానని, వర్షాల విపత్తును ఎదుర్కోనే విషయంలో వివిధ విభాగాల సన్నద్ధతను పరిశీలిస్తానని ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించారు. గంజాయి, డ్రగ్స్ పై ఉక్కుపాదం మోపాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పోలీసు ఉన్నతాధికారుల్ని ఆదేశించారు.



మాకంటే ఎక్కువ ఉద్యోగాలు ఇచ్చారా? నిరూపిస్తే రాజీనామా బిఆర్ఎస్ వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, మే 25 : తెలంగాణకు మించి దేశంలోని ఏ ఇతర రాష్ట్రంలోనైనా ఎక్కువగా ఉద్యోగాలు ఇచ్చినట్లు నిరూపిస్తే తన పదవికి రాజీనామా చేస్తానని బిఆర్ఎస్ వర్కర్స్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సవాల్ విసిరారు. దేశంలోనే అత్యధికంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు రంగాల్లో ఉద్యోగాలు కల్పించిన ఘనత కేటీఆర్ సారథ్యంలోని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని పేర్కొన్నారు. అటెండర్ సుంచి గ్రూప్ - 1 అధికారి పరకు స్థానికులకు 95 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించిన రాష్ట్రం మరదైనా ఉంటే చూపాలని బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులకు సవాల్ చేశారు. తమ హయాంలో ప్రతి ఏడాది 19 వేలకు పైగా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసినట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ మాత్రం 2004 నుంచి 2014 వరకు ఏడాదికి 1000 ఉద్యోగాలు మాత్రమే భర్తీ చేసిందని విమర్శించారు. 30 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశామని చెప్పుకుంటున్న రేవంత్ రెడ్డి పాటికి ఎప్పుడు నోటిఫికేషన్ ఇచ్చారో, ఎప్పుడు పరీక్ష పెట్టారో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం తెలంగాణ భవన్ లో ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మెతుకు ఆనంద్, గాదర్ కిశోర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కర్నె ప్రభాకర్, ఎం శ్రీనివాసరెడ్డితో కలిసి కేటీఆర్ మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో తెలంగాణ విద్యార్థులకు ఉద్యోగాల్లో జరిగిన అన్యాయంపై కేటీఆర్ అమరణ నిరాహారదీక్ష చేశారని గుర్తుచేశారు. ప్రధాని వద్ద ఒత్తిడి తెచ్చి తెలంగాణలో స్థానికులకు 95 శాతం రిజర్వేషన్లు తెచ్చిన ఘనత కేటీఆర్ దేనని కొనియాడారు. కేటీఆర్ తొలి ముఖ్యమంత్రి కావడం వల్లే సాధ్యమైందని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 2004 నుంచి 2014 వరకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 24,086 ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తే, తెలంగాణకు పచ్చిది 10 వేలు మాత్రమేనని తెలిపారు.



గుజరాత్ లోని ఓ గేమింగ్ జోన్ లో ఘోర అగ్నిప్రమాదం... 20 మంది మృతి

రాజ్ కోట్ లోని టీఆర్ఎస్ గేమింగ్ జోన్ లో మంటలు మృతుల్లో పలువురు చిన్నారులు
గుజరాత్ లోని రాజ్ కోట్ నగరంలో ఘోర అగ్నిప్రమాదం సంభవించింది. ఇక్కడి టీఆర్ఎస్ గేమింగ్ జోన్ లో ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగడంతో 20 మంది మృత్యువాత పడ్డారు. పలువురు గాయపడ్డారు. మృతుల్లో చిన్నారులు కూడా ఉన్నట్లు భావిస్తున్నారు. 20 మంది చిన్నారులను అధికారులు కాపాడారు. ఈ ప్రమాదంపై రాజ్ కోట్ పోలీస్ కమిషనర్ రాజు భార్గవ స్పందించారు. ఇప్పటివరకు ఘటన స్థలం నుంచి 20 మృతదేహాలను వెలికితీసినట్లు తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ గేమింగ్ జోన్ లో ఈ మధ్యాహ్నం అగ్నిప్రమాదం సంభవించిందని, ప్రస్తుతానికి అక్కడ మంటలు ఆదుపులోకి వచ్చాయని, సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయని వెల్లడించారు. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని సీపీ పేర్కొన్నారు. గేమింగ్ జోన్ నిర్వాహకుల నిర్లక్ష్యం వల్లే ప్రమాదం జరిగినట్లు భావిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ ఘటనపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తీవ్ర విచారం వ్యక్తం చేశారు. రాజ్ కోట్ లో అగ్నిప్రమాదం తీవ్రంగా కలచివేసిందని తెలిపారు. మృతుల కుటుంబాలకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తున్నానని వెల్లడించారు. కాగా, ఈ ఘటనలో మృతి చెందిన వారికి రూ.4 లక్షల చొప్పున ఎన్ఐ గ్రేడ్ యా అందిస్తున్నట్లు గుజరాత్ సీఎం భూపేంద్ర భాద్రు పేటి ప్రకటించారు. గాయపడిన వారికి రూ.50 వేలు ఇస్తామని తెలిపారు.

టీడీపీ కార్యకర్త శేషారెడ్డిపై దాడిని ఖండించిన చంద్రబాబు



కుష్టం నియోజకవర్గంలో 89-పెద్దూరులో ఘటన టీడీపీ కార్యకర్త శేషారెడ్డిపై దాడి జరిగింది. ఈ ఘటనపై టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు స్పందించారు. తమ కార్యకర్త శేషారెడ్డిపై వైసీపీ శ్రేణులు దాడిని ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఓటమి ఖాయమని తెలియడంతో విచక్షణ కోల్పోతున్నారని చంద్రబాబు మండి పడ్డారు. అందుకే టీడీపీ కార్యకర్తలపై వైసీపీ శ్రేణులు, రౌడీలు దారులకు పాల్పడుతున్న సంఘటనలు ఎక్కువవుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. దారులకు పాల్పడిన వారిపై పోలీసులు చర్యలు చేపట్టాలని చంద్రబాబు డిమాండ్ చేశారు. అల్లర్లు సృష్టించాలని చూస్తున్న వైసీపీ మూకల ఆటకట్టిస్తాం అని హెచ్చరించారు.



ద్రవ్యోల్బణానికి వ్యతిరేకంగా ఓటేసా.. మీరూ ఓటేయండి: కేజ్రీవార్

కుటుంబంతో కలిసి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న ఢిల్లీ సీఎం 'ధరల పెరుగుదల, నియంతృత్వం, నిరుద్యోగతలను గుర్తుచేసుకుంటూ ఓటేసా.. మీరు కూడా పోలింగ్ బాత్ కు వెళ్లి ఓటు హక్కును వినియోగించుకోండి' అంటూ ఢిల్లీ సీఎం, ఆమ్ ఆద్మీ పార్టీ చీఫ్ అరవింద్ కేజ్రీవార్ ఢిల్లీ వాసులకు పిలుపునిచ్చారు. బయట చాలా వేడిగా ఉన్నప్పటికీ కూర్చోకుండా విధిగా ఓటు వేసి రావాలని అభ్యర్థించారు. శనివారం ఉదయం కుటుంబంతో కలిసి పోలింగ్ బాత్ కు వచ్చిన కేజ్రీవార్.. లైన్ లో నిలుచుని ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. అనంతరం పోలింగ్ బాత్ బయట మీడియాతో మాట్లాడారు. తన తండ్రి, తన భార్య పిల్లలతో కలిసి వచ్చి ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నట్లు కేజ్రీవార్ చెప్పారు. తన తల్లికి తీవ్ర అనారోగ్యం కారణంగా పోలింగ్ బాత్ పరకు రాలేకపోయిందని వివరించారు. రాచరికపు పోకడలతో నియంతృత్వంగా వ్యవహరిస్తున్న వారిని గుర్తుచేసుకుంటూ, పెరుగుతున్న ధరలను, నిరుద్యోగతలను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఓటు వేశానని తెలిపారు. కాగా, ఢిల్లీ లిక్వర్ పాలసీలో మనీలాండరింగ్ ఆరోపణలు ఎదుర్కొంటున్న కేజ్రీవార్ ఇటీవల అరెస్టైన విషయం తెలిసిందే. లోక్ సభ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకుని, ఆప్ తరఫున ప్రచారం నిర్వహించేందుకు కోర్కె తాత్కాలిక బెయింట్ ఇవ్వడంతో కేజ్రీవార్ బయటకు వచ్చారు. వచ్చే నెల (జూన్ 1) చివరి దశ పోలింగ్ పూర్తయ్యాక మరుసటి రోజు కేజ్రీవార్ జైలు అధికారుల ముందు లొంగిపోవాలని కోర్టు సూచించింది.

